

2021 年度 企业社会责任报告

或寰科技江苏有限公司

2022 年 4 月 22 日



第一部分 编制规范

1、内容客观性声明

或寰科技江苏有限公司公布的社会责任报告本着客观、公正的态度进行编写，报告内容真实、有效，符合企业实际情况。

2、组织范围

或寰科技江苏有限公司

报告中所述“公司”、“我们”均指江苏江佳机械有限公司。

3、时间范围

2021年1月至2021年12月，为保持报告连贯性与可读性，部分内容延伸出上述时间范围。

4、发布周期

本报告每年发布一次，本年度报告为首次发布。

5、数据说明

本报告披露的财务数据来自公司各类财务报表，其他数据来自公司内部统计，特别说明除外。

6、获取方式

本报告为印刷版，并采用经环保组织认可的环保纸张印刷制作，可从公司销售终端索取；

第二部分 报告正文

1、公司简介

或寰科技江苏有限公司成立于 2017 年，是专业从事牙线棒、齿间刷等新型口腔清洁护理产品的高新技术企业，其产品远销北美、日韩、东南亚和欧洲地区，具有良好的社会信用。

公司位于盐城市亭湖区南映路 27 号，现有员工 210 人，拥有 66 台注塑机，12 条牙线棒、齿间刷生产线，实现自动供料、自动注塑、自动上口味、自动装盒、自动贴标、AGV 自动物流运输等智能化生产。牙线棒月产能可达 5 亿支，齿间刷月产能可达 1500 万支。

公司 2020 年获批江苏省示范智能车间和四星级上云企业，2021 年获批江苏省工程技术研究中心和五星级上云企业。公司拥有百万级净化车间、MES 制造执行系统以及 ERP 数据管理平台。

公司 2019 年被认定为国家高新技术企业，目前拥有授权专利 33 件（其中发明专利 5 件），2021 年新申请国家发明专利 1 件。公司先后取得了 ISO13485、ISO9001、ISO45001、ISO50001、ISO140001、CE、FDA 和 BSCI 认证，是国内目前拥有各项认证最全的企业之一。

作为国内口腔护理领域的一线品牌，公司与大润发、3M、小林制药、舒克、华润等近 30 个品牌开展深度合作。

2、社会责任战略目标

(1)、股东和债权人权益保护

公平对待所有股东，积极履行信息披露义务，通过制定长期和相对稳定的利润分配政策和办法积极回报股东。在追求股东利益最大化

同时兼顾债权人的利益。

(2)、员工权益保护

尊重员工与文化权利，正确处理劳动关系，构建和谐、适宜、安全、健康的工作环境，关注员工职业发展与健康福利保障，实现企业与员工共同发展。

(3)、节能环保与可持续发展

大力推进能源、环境、职业健康和安全管理建设，积极倡导绿色环保理念，注重环境保护，防止污染，将环境保护和节约资源作为部门考核的指标之一，切实推进公司的环境保护和可持续发展责任的履行。

公司废水主要包括间接冷却水、餐饮废水及生活污水，都经妥善处理进入市政污水管网。

A、B、E 车间注塑废气收集后经两级低温等离子装置处理后，经 20 米高排气筒排放。油烟废气经油烟净化器处理后高空排放。且公司设置了合理的卫生防护距离，防护距离内无环境敏感目标。

公司通过先用低噪声设备、合理布局、厂房隔声等措施降噪，确保噪声排放符合国家标准要求。

生活垃圾由环卫部门处理，边角料收集后外售。

3 、纳税贡献

公司始终把依法纳税作为企业最好的诚信名片，税务管理从细微处入手，把强化财务管理，保障依法纳税作为践行企业社会责任的重要工作。

4、绿色发展

长期以来，或寰科技江苏有限公司高度贯彻落实党中央、国务院关于生态文明建设的决策部署，牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念，坚定实行行业、地方政府关于节能减排、清洁生产、环境保护、绿色发展等系列政策的要求，持续关注公司全流程的绿色低碳转型发展。

2021年2月，公司正式启动绿色工厂示范创建工作。项目实施以来，我们在以下方面进行了提升改进：

- 一是建立产品质量管理体系，保证产品质量稳定、可靠；
- 二是建立职业健康安全管理体系，牢固树立以人为本的管理核心；
- 三是建立环境管理体系，不断降低生产过程中的环境影响；
- 四是建立能源管理体系，突出能源管理绩效；
- 五是建立温室气体管理体系，主动相应国家“3060”双碳目标；
- 六是引入产品生态设计理念，引领行业生产设计独特、色彩和谐，具有舒适、环保、多功能等特点的绿色产品；

七是坚定走绿色化发展道路。为响应国家生态优先、绿色发展的政策要求，公司先后实施了多项改造：

建设光伏电站。公司利用厂房建设1.2MW光伏电站，年可发电170万kWh。光能既是清洁能源，也是可再生能源，也符合国家大力发展光伏的产业政策。

公司积极探索、研发可降解原料，以保证原料的清洁化、绿色化。

一方面，可以提高公司产品的品质、安全性，同时，可降解原料，对于公司产品全生命周期的环境影响显著降低，属于环境友好型产品，对提高公司产品绿色化具有积极意义。

公司实施冰机余热回收。充分利用冰机制冷过程中冷凝器释放出来的余热，进行回收利用，用于公司空调系统、生产生活系统，减少因此而产生的电力消耗。年可节约标准煤 74 吨。

公司实施新风系统改造。充分利用不同季节气温的不同，在秋冬季利用自然风来调整车间内温度，减少因电力消耗而带来的能源损耗。此项改造，年可节约标准煤 24 吨。

下一步，公司将在现有基础之上，适时启动绿色供应链管理战略，在做好自身绿色发展的同时，引领全行业绿色化水平整体提升，助力行业绿色、健康、高质量发展！

5、社会责任履行情况

(1) 创新发展与质量保证。

公司积极创建智能车间，生产过程实现智能化：车间装备智能化和实施联网；仓储智能化和配送精准；车间作业实时调度；产品信息可跟踪追溯；能源消耗管控智能化；车间环境管控智能化；从而实现公司安全生产水平、经济效益方面显著提高，在核心软件和装备自主可控方面、在车间与车间外部联动协调方面实现了全面提升。

公司研发中心坚持科技创新步伐不止步，每年投入销售收入的 5% 以上用于新产品的开发。公司坚持产品质量永不动摇，持续加强全面、全员、全过程的质量管控，严格执行国标、行标和企业内控标

准，产品的质量、技术水平在行业中处于领先地位。

(2) 劳动用工和劳动报酬。

公司现有员工 210 人，劳动合同签订率达 100%，无劳务派遣工。公司严格执行地区最低工资标准，按时足额发放员工工资。

(3) 开放发展与诚信共赢。

公司一直高度重视企业信用管理工作，各部门领导到员工都树立了较强的信用意识。

(4) 创造就业与公益服务。

公司根据实际生产情况，积极为社会创造更多的就业岗位。

公司始终秉承“以客户为中心、以质量为核心”的经营理念，持续贯彻“创新驱动、抢抓快干、质量为本、营销为王、夯实管理、加快发展、提高总量”的总方针，紧紧围绕客户需求，积极应对快速响应，致力于为客户提供最优质的产品和服务，加快企业的转型升级，努力把公司建成“行业一流、受人尊敬”的企业。